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Představujeme okouzlující dvojdomky v náruči
švédské přírody

Naprosto jedinečný projekt, který vychází z tradiční skandinávské architektury
s vkusně doplněnými moderními prvky. To jsou zbrusu nové dřevěné
dvojdomky v malebné švédské vesnici Vemdalelsskalet.

Dvojdomky jsou postavené z vysoce kvalitního masivního dřeva, které má
skvělou tepelnou izolaci a díky němu se v celé stavbě přirozeně reguluje
vlhkost vzduchu. Každý z 38 dvojdomků má svůj vlastní vchod, což zajišťuje
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dostatek soukromí. Díky samostatným vchodům můžete využívat jednu
polovinu domku čistě pro sebe a druhou polovinu pronajímat, což z projektu
vytváří skvělou investiční příležitost. Útulnost interiéru dokresluje krb, u
kterého se zahřejete třeba po dlouhém dni na lyžích.

Vesnice Vemdalelsskalet má veškerou občanskou vybavenost a leží v blízkosti 3
lyžařských středisek, kde si přijdou na své i úplní začátečníci. Z Prahy do
Stockholmu létá celoročně několik aerolinek. Vemdalsskalet dělí od
Stockholmu vzdálenost 491 km, kterou lze překonat autem nebo z pohodlí
vlaku.

» Chci vědět více o projektu

Proč investovat právě ve Švédsku?

Švédské království má jednu z nejrozvinutějších ekonomik, jsou průkopníky v
oblasti ekologie, designu, nejrůznějších inovací a dlouhodobě se drží v TOP 10
nejšťastnějších zemích světa. Investice do nemovitostí ve Švédsku nikdy
nebude českými investory tak vyhledávaná jako v případě nemovitostí v Alpách
nebo u moře. V každém případě se i díky tomu uchovává punc výjimečnosti a
prestiže.

Země Vikingů je často vyhledávaná kvůli krásám skandinávské přírody. Na
severozápadě se rozkládá Skandinávské pohoří lemované hlubokými lesy. Ke
Švédsku také patří přes 220 000 ostrovů, dva největší se nacházejí v Baltském
moři. Za zmínku určitě stojí i překrásná jezera ledovcového původu, jako např.
Vänernské jezero, největší jezero Švédska a třetí největší v rámci Evropy.

Severní části království se přezdívá “země půlnočního slunce”. Přezdívku si
vysloužila kvůli dlouhým letním dnům, kdy i noc ve Stockholmu trvá pouhé 4
hodiny. V zimě (která trvá až do května) je země naopak pohlcená tmou.
Jedním z velkých lákadel pro návštěvníky je proslulá polární záře zelené nebo
červené barvy, která je ve Švédsku k vidění na jaře a na podzim.
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Nicméně zima neznamená pouze nekončící noc a polární záři. Skandinávská
zima zaručuje ideální podmínky pro alpské lyžování, běžky, vyjížďky se psím
spřežením, lezení na ledovce, turistiku na sněžnicích nebo třeba rybolov. Léto
pak otevírá nové možnosti, nová dobrodružství, např. výlety na lodi či na kánoi,
cyklovýlety, pěší turistika s nespočtem turistických tras anebo projížďky na
koních.

Z předností Švédska nemůžeme vynechat ani tolik oblíbený skandinávský styl,
který už několik let vévodí v rámci zařizování interiérů. Designéři a architekti
po celém světě se nechávají inspirovat funkčností spojenou s jednoduchými
liniemi, jemným minimalismem, dřevěnými prvky a barvami laděných do
přírodních tónů.
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